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ACTA NÚMERO 2OI2O16 VEINIE DEL AÑO 2OIó DOS Mtt DIECISEIS.

-------sEsróN EXTRAoRDTNARTA DEL AyuNTAr,rrENro DE AcATrÁx oe

JuÁREz, JAusco; DE FECHA 14 cAToRcE DE NovTEMBRE DE 2otó.--------

-MISMA 
QUE SE DESAHOGA DE CONFORMIDAD CON LO

ESTABLEoDo EN Los nnrícur-os zc rneccróN t.32,33 v ¿z ruccróN
Irr v oeuÁs REtATrvos y ApLTCABLES DE LA LEy DE GoBTERNo y LA

ADMrNrsTRAcróN rúsucn MUNrcrpAL DEL ESTADo oe rnusco, nsí

coMo EN Lo ESTABLEcTDo EN r-os Rntícur-os24,2s,27,28.29,33 y 3z
/1

-1 Y DEMAS RELATIVOS Y APLICABLES DEL REGLAMENTO DEL
J
.j RvuNrnureNTo DE RcntÁx oe LuÁnez, JALrsco, poR Lo euE srENDo

,) ns oa:oo HoRAs oel oín 14 DE NovTEMBRE DEL nño zor¿ Dos MrL

r DtECtSEtS, ESTANDO EN TIEMPO, el Oín v nonn SrÑnlADA PARA QUE

i EN LA SALA DE SESIONES DEL PALACIO MUNICIPAL, SE REUNIERAN LOS
u
ú c.c. PRESIDENTE MUNICIPAL, REGIDORES, INTEGRANTES DEL H.

r MvuNrRurrNTo DE RcntÁN oe .¡uÁnrz, JALrsco. pARA LLEVAR A

/lcnso LA pRESENTE srsróN EXTRAoRDTNARTA A LA cuAL FUERoNat
\DEBIDAMENTE CONVOCADOS, PRESIDIENDO LA MISMA EL T.I. GERARDO

UVALDO OCHOA ALVARADO, PRESIDENTE MUNICIPAL Y COMO

SECREIARIo GENERAL EL Ltc. RtcARDo ooNzÁlrz cRUz.--
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L IDENIE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARAD

tt
§
\

USO DE LA VOZ: "Buenos díoscompoñeros vomos o dor inicio o

sesión de cobildo Extroordinorio, Secretorio por fovor."

Et SECREIAR]O GENERAT tIC. RICARDO GONZALEZ CRUZ EN EL USO DE tA

VOZ: "Buenos díos Presidenle, Regidores, vomos o dor inici

presente sesión de Cobildo dóndole lecturo o lo convoc

suscrito Presidente Municipol del Gobierno de Acollón de

.El

,Iolisco, T.l. Gerordo Uvoldo Ochoo Alvorodo y conform e

blecido en los orlículos 29 frocción ll, 30, ll,I
l¡J
2
ül

Ley de Gobierno y lo Administroción Público o d

o Ust

tucionol

órs
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del

Jolisco, osí como los ortículos 24,28,29,30 y

Ayuntomiento de Acotlón de Juórez,

Regidor integronle del Pleno del H.

Acotlón de Juórez, Jolisco, o

rñs
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de este
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Gobierno o celebrorse el dío Lunes '14 cotorce de Noviembre del oño

201ó dos mil dieciséis o los 08:00 ocho horos en lo solo de Cobildo de
este Poloc¡o Municipol, lo que se llevoró o cobo bojo el siguienle orden

del dío; le informo Presidenle que el orden del díq conslo de cuotro
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Et PRESIDENTE AAUNICIPAL I, I. GERARDO UVATDO OCHOA ALVARADO

EN USO DE [A VOZ: "Muy bien. Si quisiero ontes de posor ol siguiente

punto Secretorio, solicilor lo oproboción del Cobildo poro modificor lo

orden del dío. Yo que me llegó otro informoción yo torde. Donde me

estón outorizondo un comión poro tronsporte de estudiontes. Es por lo

) qr. les pido que consideremos tombién esle punlo dentro poro
-A
\ reolizor Io gestión."--

\
tOS REGIDORES A UNA VOZ "ADEIANTE".

{-r¡{4jel secnnlRp cENERAI rrc. RrcARDo coNzÁLEz cnuz EN Er uso DE LA

jVOZr "S" modificoríq el orden del dío poro que fueron cinco puntos y el

-\cuorlo punto serío Aproboción poro porticipor en el Progromo de

,Apoyo ol Tronsporte poro Esludionles. El cuol consiste en entregor un
J;oulobús en comodoto o éste Ayunlomienlo, osí como se oulorice ol

,^Presidente 
Municipol, Síndico, Tesorero, y Secrelorio Generol poro

scribir el convenio conespondiente con SEDlS."

PRESIDENTE MUNICIPAT I. I. GERARDO UVATDO OCHOA ALVA

EN USO DE LA VOZ: "Sé que esto reunión es exlroordinorio."

EL REGIDOR LIC. Y MIRO. ATBERIICO FRíAS SÁNCHEZ EN USO DE

Los punlos específicos. Nodo mós yo sí quiero hocer UN

ntorio sobre el comión de los estudionles. Se hobío ocordodo. Es

." SU
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el compromiso que ho hobido por porte de lo Secretorío de nollo

Sociol ¿no?"-

E[ PRESIDENTE MUNICIPAL I. I. GERARDO UVAL

EN USO DE LA VOZ: "Sí. El que troíomos onteri nt

ARADO

tc

f
ERNO ¡IUNI/JI

y tronsportes, que todovío estó.,--------

Et REGIDOR LIC, Y MTRO. ALBERTICO FRíAS EN USO DE

que el comión cI
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exclusivomenle poro tronsporte de los universitorios, que lo consideren

en su momento poro que quede bien definido que nodo mós ellos.!'-

EL PNESIDENTE MUNICIPAL I. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO

EN U§O DE LA VOZ: "Poro oprovechorlo poro los estudiontes pero si vo

o ser necesorio moverlo en ocosiones poro otros s9595."--_._---_-

Et SECRETARIO GENERAT LIC, RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN Et USO DE LA

VOZ: "Deportes. Si osí es."-----------

Et REGIDOR LIC. Y TATNO. ALBERIICO FRíAS SÁNCHEZ EN USO DE LA

VOZ:"Que tombién no se utilice poro cuestiones nodo mós muy vogos

o mundonos que cuolquier tipo que lo quiero pedir y decir que no, que

seo poro cuesfiones especioles. Que si tenemos que normor esto en su
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Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO

Írn uro DE [A voZ: "Sí porque ol finol vo o ser un gosto desmedido si no
)
jlo sobemos controlor y un riesgo. Bueno, odelonle Secretorio."--
J
-}r s¡cn¡rm¡o cENERAT uc. RrcARDo GoNzArEz cRUz EN Er uso DE LA

-lvOz: "Continuondo con el orden del dío, en el primer puntolisto den.-

fisistencio y decloroción de quórum legol. Por lo cuol les pidode fovor,
r',|

ol escuchor su nombre fovor de decir "presente" Presidenle Municipol

QT. l. Gerordo Uvoldo Ochoo Alvorodo (presente), Dr. Miguel Angel

,4conosco (presente), C. Morío Luiso Brizuelo Rodríguez (presente). J.

Guodolupe Siordio Montes (presente), Mqeslro Silvio Velózquez Cono

nte) Moriel Adilene Mortínez Gonzólez (presente)Mlro. Y

be co Fríos Sónchez (presente), C. Solvodor NoriegoS¡# ere

(presente), C. Enrique Moroles Corles (presente). C. Eliodoro Silvo

Gonzólez (presente), Lic. Mortín Grojedo Montes (ousente).

E
Presidente que se encuenlron presenles l0 ediles de un tolgl

conformon este Ayuntomiento, por lo cuol se decloro el quorum poro

r
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)

poder llevor o cobo lo presente reunión de Cobildo
-

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. 1, GERARDO

EN USO DE LA VOZ: "Muy bien Secrelorio.

ol siguiente."

UVATDO OCHOA

Adelqnte. Entonc

AtV

es posem
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ET SECRETARIO GENERAT LIC. RICARDO GONáIEZ CRUZ EN E¡. USO DE LA

VOZ: "El segundo punto del orden del dío, es lo Aproboción del Orden

del Dío, por lo cuol me voy o permitir dorle lecturo, que es:

ll. Aproboción del Orden del Dío.

Aproboción poro sol¡cilor onticipo o cuento de

Porticipociones Federoles que corespondon o este Municipio

por lo Contidod de $3,000,000.00 (Tres millones de Pesos

00/100 M.N.) con lo finolidod de ser utilizodos poro solventor lq

entrego de Aguinoldos ol Personol de este Ayuntomiento,

-Ioutorizondo ol Presidente Municipol, Síndico, Tesorero y

Qsecretorio Generol suscribon con el Tiiulor de lo Secrelorío de
I

)Ploneoción, Adminiskoción y Finonzos del Gobierno del

íEstodo de Jolisco, documenlo por el cuol se formolice el

ionticipo de Porticipociones en mención. osí como o
¿ldescontor los contidodes requeridos poro restituir el

mpréstito con su respectivo costo Finonciero o un plozo de

./)12 meses (Enero o Diciembre de 2Ol7l.

Así mismo se outorice lo creoción de uno cuento especiol

ro lo reservo de oguinoldo poro el Ejercicio Fiscol2017.

tv. Aproboción poro porticipor en el Progromo de Apoyo ol

Tronsporte poro Estudiontes. El cuol consiste en entregor un

outobús en comodoto o ésle Ayuntomiento, osí como se

oulorice

Secretorio

con SEDIS.

ol Presidente Municipol, Síndico, Tesorer

Generol poro suscribir el convenio corespo nte
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V. Clousuro de Io sesión.

Por lo cuol les pido si estón de ocuerdo con I

dío, les pido lo monifieslen levontondo su mo

IO REGIDORES APRUEEAN LEVANT

p n

f
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Et SECRETARIO GENERAT LIC. RICARDO GONZÁIEZ CRUZ EN Et USO DE tA

VOZ: "Le informo Presidenteque este punto de oproboción del orden

del dío es oprobodo por los Regidores osistentes.

Et PRESIDENIE MUN]CIPAT I. I. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO

EN USO DE LA VOZ: "Bien Secretorio grocios, posemos por fovor ol

siguienle."--

Et SECRETARIO GENERAT tIC. RICARDO GONZÁIEZ CRUZ EN USO DE tA

VOZ: "Siguiente punto del orden del dío es el número tres es lo

¡ Aproboción poro solicitor onticipo o cuento de Porticipociones.\+

I Federoles que correspondon o este Municipio por lo Contidod d
0

J$3,000,000.00 (Tres millones de Pesos 0o/100 M.N.l con lo finolidod de
Jser utilizodos poro solventor lo entrego de Aguinoldos ol Personol de

*este Ayunlomienlo, outorizondo ol Presidente Municipol, Síndico,

iTesorero y Secretorio Generol suscribon con el Tilulor de lo Secretorío
JI

de Ploneoción, Administroción y Finonzos del Gobierno del Estodo de

olisco, documento por el cuol se formolice el onticipo de

orticipociones en mención, osí como o descontor los conlidodes

requeridos poro restiluir el empréstilo con su respectivo costo

Finonciero o un plozo de l2 meses (Enero o Diciembre de2017).

sí mismo se oulorice lo creoción de uno cuento especiol poro lo

rvo de oguinoldo poro el Eiercicio Fiscol 2017."--

Et PRESIDENIE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO

EN USO DE LA VOZ: "Bueno, oquÍ si nos domos cuento, nos estón

condicionondo el préstomo. Ahoro yo nos estón osegurondo poro el

$
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oño siguiente poro que no se vuelvo o pedir, yo nos von o venir

hociendo uno olconcío del mismo recurso que nos llego nos von o ir

to UE

e

guordondo poro el siguienle oguinoldo y me imogino que vo o ser o lo

rozón de $3,000,000.00; de hecho nosotros vomos o mondorles

escrito odicionol en donde hoblemos de
queremos que nos descuenlen, dependien

requiero poro el siguiente oño. Sí."

Et REGIDOR C. J, GUADALUPE SIORDIA MO DE tA VOZ: "

tres mlllones de pesos generon in ¡és ¿v

/

del

uso
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL I. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO §
EN USO DE rA VO¿"Sí 

§
EL REGIDOR C. J. GUADATUPE SIORDIA MONTES EN USO DE u VOZ: t
"Ahoro con el préstomo. Entonces, yo con lo modificociOn Vo sefo un '§
descuenlo y no pogoríomos interés."-

Et SECRETARIO GENERAL tIC. RICARDO GONZATEZ CRUZ EN Et USO DE LA §
.y

VOZ: ,,Si. Te doríon inlerés o ti.x------- (¡

Ja pn¡sroeNTE r uNrctpAt r. r. cERARDo uvALDo ocHoA ATvARADo
J
¿FN USO DE LA VOZ:"No. El descuento por intereses es de lo que te estón

;prestondo 
y de lo que tú guordes fe von o dor inlereses pero son muy

;diferenles, porque ellos le estón dondo lres millones y tú vos o estor

YaonAo doscientos cincuenlo. O seo, el interés que generen vo o ser
J
¡muy diferenfe y odemós lo loso tombién combio porque lodo esto vo

en fovor siempre del que tiene. ¿Alguno otro infervención?"

REGIDORA C. MARIA TUISA BRIZUETA RODRíGUEZ EN USO DE [A VOZ:

"Pero esló mejor osí, sober que si hoy dinero.'

prelodos porque llevóbomos uno olconcío de $250,@0.00 mensuol

se nos coyó couso de lo obro oquello. Tuvimos que meter es

recurso ohí porque se nos coyó un proyecto supueslo que teníomos

romo 33 y no posó. Tenemos que osumir eso responsobilidod y vo

mós difícil enlrorle o obros donde tengomos que porticipor porque y

no vomos o poder. Si odelonte Regidor." ¡ I
L EL REGIDOR t¡C. Y MTRO. ALBERIICO FRíAS SÁNCHEZ EN USO

VOZ:"Sí. De hecho, mi comenlorio ibo por

verdod, yo sí he insistido desde hoce mese

ese lodo Presideni

s que no se hogon

e.Y
p
2

v

obros-
I

no hoy dinero. Es mós. lo propio Constitución no nos obligo o ho

obro público. Nos obligo o preslor los

omortizondo poro hocer olguno inversi

a

se hogo pero el que no, pues
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ALVARADO

EN USO DE LA VOZ:"No sí. De hecho esto mismo posibilidod teníomos el

oño posodo pero no lo quisimos porque nos hubiéromos vislo muy

entonces,

insistencio ho sido eso. Que el dinero que si se

pue§
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complefen los servicios públicos de colidod. Yo preferirÍo, por ejemplo, §
lo que comentobon el otro dío oquí los Regidores; que en lugor de 

¡§
hocer unq obro que nos vo o coslor o nosotros $8OO,OOO.OO invertirle, 

É
por mós bueno que seo, pero si no los tenemos; yo preferirío qr" '$
comprÓromosUnoscomionesdelobosuro.Entonces,qUeseveooquí>

ese lemo, el de los servicios públicos. Los obros de olro monero, los que I
se hogon son los que vengon l0o% Presidente y los que como decío §
lombién el doctor el olro dío, tiene mucho rozón, tompoco hoy que

:)
ide¡or oquellos que son muy importontes y que hoy que poner un

9contidod que seo pequeño, esos no tenemos que dejorlos osí."------
J
)
r EL PRESTDENTE MUNtCtPAt r. t. GERARDO UVATDO OCHOA AMRADO

=¡EN USO DE LA VOZ:"Eso nos guedó cloro con esto decisión que se tomó ,\
.^ poro esto obro porque después de que sí le invertimos, que sí

A
podíomos, lo pruebo estó que yo lo eslón concluyendo. Le metimos

odicionolmente ol doble por lo conlidod que debíomos hober pueslo.

Pero si no hubiéromos hecho eso obro tombién eslo del Cenilo, te

quedos fuerq del progromo. Entonces o mí tombién me quedó bien

cloro que no podemos hocer obros sin tener sl ¡s6u¡59.r'_-

INCORPORA EL SINDrcO L C. P. MARIIN GRAJEDA 
'I,IONTE§ 

A tA

SESIÓN.

r

-

or

eces uno

que con

e

7

\

Et REGIDOR tIC. Y MIRO. ALBERIICO FRIAS SÁNCHEZ EN USO DE

VOZ:"Sí, pero de uno u otro monero en esto obro de oquí de lo
lndependencio y Libertod yo sobíomos que ibo o hober un gosto

Il-
U
7
!)
)
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extroordinorio por los bonquetos, drenoje y oguo que no lení
I

considerodos, pero sí hoy obros reolmenle en los que o v
quiere hocer mós con el corozón, que sí hoce folto, lo

reolidod. Yo es lo único que estoy onolizondo."

ET PRESIDENIE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVALDO OA AIVA

EN USO DE LA VOZ:"Totolmente de ocuerdo. Si

I

ET REGIDOR C. ENRIQUE MORALES CORTÉSEN USO DE tA VOZ: "Yo E

guisiero es informoción de o qué deportome So contidod o
que se vo o destinor ese préstomo."-
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tA REGIDORA C. MARíA TUISA BRIZUELA RODRíGUEZ EN USO DE [A VOZ:

"Aguinoldos.'

Et PRESIDENTE MUNIC¡PAL T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO

EN USO DE LA VOZ:"Es poro oguinoldos.'r--

ET REGIDOR C. ENRIQUE MORATES CORTÉSEN USO DE LA VOZ:

"Aguinoldos sÍ. ¿A qué deportomenlos se vo o destinor?"-

Et PRES]DENIE MUNICIPAT I. I. GERARDO UVAIDO OCHOA ALVARADO

EN USO DE LA VOZ:"A todo."----

I pregunlo es ¿ol DIF tombién?"

§

J
i¡)

aI
,I)

J
i,
§\

)
I

§
N.
{

N
Y

-1

l
o

J

\

.t

I el n¡o¡oon c. ENRreuE MoRArEs coRrÉsEN uso DE LA voZ: "Mi

t,EL PRE§IDENIE MUNICIPAT I. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO

G* uto DE LA voZ:"No. El DtF liene su oguinoldo. A ellos se les enlrego

su subsidio mensuol. Afortunodomente ellos si von guordondo."-------

tA REG]DORA C. MARIET ADIIENE MARTíNEZ GONZÁLEZ EN USO DE LA

VOZ: "Ellos solventon sus propios gostos."---

Et REGIDOR C. ENRIQUE MORALES CORIÉSEN USO DE LA VO¿ "A ESO ibO

pregunto. Porque del subsidio que se les do es bostonte bueno poro

ue se hoyo guordodo el oguinoldo, eso es lo pregunto."

EN USO DE LA VOZ:"De ellos no hoy problemo

Et REGIDOR C. ENRIQUE MORATES CONIÉSEN USO DE LA VOZ: "Sé

cuónto se les do y cuonto se les dobo onteriormente. Por eso ero mi

pregunto poro mi informoción si vo lombién poro el DlF."

\

r'
p
zI ¡

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARAD ,

EN USO DE l-A VOZ:"No."

EL REGIDOR C. ENRIQUE MORATES CORIÉSEN

es porq el personol de oquí del Ayuntomie

¿Sobro? ¿Cuónto sobro?"

-

1

Y l¡

f,
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ET PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO

I

-a

¿son
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Et PRESIDENIE MUNICIPAT I. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO

EN USO DE LA VOZ:"A lo mejor no vo o sobror. Se esló cenondo lo

§
A\
qiü

z
§
dJ2

3
dJ

contidod."-_

Et REGIDOR C. ENRIQUE MORALES CORIÉSEN USO DE LA VOZ: "¿Es cosi el

tolol de los tres millones?"---

1 tA REGIDORA C. MARIA LUISA BRIZUETA RODRíGUEZ EN USO DE tA VOZ:
a

l

cer el gosf o."

E

J Et REGIDOR C. ENRIQUE MORATES CORIÉSEN USO DE LA VOZ: "DigO
- i porque no tenemos lo informoción completq."--

o
;

EL PRESIDENIE IAUNICIPAL I. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO

qleH USO DE tA VOZ:"íbomos o pedir $2.900,000.00 el Regidor estó

enterodo pero lo ceromos o tres."

Et REGIDOR C. ENRIQUE MORATES CORTÉSEN USO DE LA VOZ: "EStó biEN.

Eso ero mi PorticiPoc¡ón.ri---

ET REGIDOR LIC. Y MIRO. ATBERTICO FRíAS SÁNCHEZ EN USO DE tA

VOI"Pero sí es imporlonte Presidente, onles de que se vote. Que uno

vez que se pido, si se nos informe de ese recurso que se estó prestondo

cuónto se deslinó precisomenle poro oguinoldos y que se nos dé o

c

\,

RESIDENTE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ALVARADO

EN USO DE LA VOZ:"Yo se estó hociendo eso reloción porque ellos nos

lo estón pidiendo. ¿Bien hoy olgún otro comentorio mós?"---------

EI. §ECRETARIO GENERAT tIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN ET USO DE

VOZ: "Discutido y onolizodo el punto número tres. Se doñe
consideroción. lo leo otro vez: Aproboción poro solicitor onlicipo

tA

o

¡

tp
7
ul

0

o

cuento de Porticipociones

Municipio por lo Contidod

00/,l00 M.N.) con lo finolidqd

Presidente Municipol, Síndico, Tesorero

con el Titulor de lo Secretorío de Ploneo

Federoles que corespondon o

de $3,000,000.00 (fres.millones de

de ser utilizodos poro solventor lo en

Pesos ,
I

tr

de Aguinoldos ol Personol de este Ayuntomiento, outorizon do
y Secrelorio Ge

ción, Adminislro

nerol suscri

cron y Finon

del Gobierno del Eslodo de Jolisco, docum
A
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formolice el onticipo de Porticipociones en mención, osí como o

desconlor los conlidodes requeridos poro reslituir el empréstito con su

respectivo costo Finonciero o un plozo de l2 meses (Enero o Diciembre

de 2017).Así mismo se outorice lo creoción de uno cuenlo especiol .
poro lo reservo de oguinoldo poro el Ejercicio Fiscol 2017. Quien esté o

fovor de lo propuesto les pido lo monifiesten levontondo su mono por

§

§

a
\
$,1

)

9,2r{
q

fovor
{

J
o

J
I I REGIDORES APRUEEAN TEVANIANDO LA MANO,

<Et SECRETAR¡O GENERAT LIC. R¡CARDO GONZÁLEZ CRUZ EN EL USO DE LA

§VOZ: "Le informo Presidenleque este punto es oprobodo por

'fu nonimidod del Pleno.'--

-¡I pneslo¡NlE MUNIC¡PAI T. ¡. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO
A

EN USO DE LA VOZ: "Bien Secretoriopues posemos por fovor ol siguiente

o

A

Et SECREÍARIO GENERAL LIC. RICARDO GONZATEZ CRUZ EN Et USO DE LA

VOZ: "Siguiente punto es el número cuotro que es lo Aproboción poro

ipor en el Progromo de Apoyo ol Tronsporte poro Estudiontes. El

en entregor un outobús en comodoto o ésle

yu

Et PRESIDENTE MUNICIPAT I. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO

EN USO DE LA VOZ: "Tombién oquí mismo en éste. A solicitud

debemos de oprobor los gostos que se von o generor en c

combustible y chofer. Porque esto nos va o generor un gosto

el comión yo esté en función. Que estemos conscientes y oprobemo

L de uno vez. Voy o buscor lo monero de que hoy que vo o hober

I consiste

nlomienlo,

combio de lo de lo bosuro, hoy un chofer

necesiten olló, dejorlo oquí. Nodo mós qu

conespondo."

Et REGTDOR tIC. Y TIAIRO. ALBERTICO FRÍAS

VOZ:"Yo creo que el temo del gosto

s I
t-

P
2

v e

tenolo
to e

e egresos e

EN USO DE

cho

enteoulorizoríomos en el presupues
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EL PRES¡DENIE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ATVARADO

EN USO DE tA VOZ: "Sí. Nodo mós poro tener conciencio que vo o
enlror denlro del gosto."--

Et REGIDOR C. J. GUADATUPE SIORD¡A MONIES EN USO DE LA VOZ: "Uno

pregunto vogo pero importontísimo. ¿No se cobror'ro o los

§

d
b

§
ü)

{
q

i

estudiontes? "

Et PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO OCHOA ATVARADO
Iol
-1 VOZ: "Troe GPS no lo von o poder ulilizor poro otros lodos. Como es

EN USO DE tA VOZ: "Se supone que no."-

Et SINDICO MUNIC¡PAL LC.P. MARTíN GRAJEDA MONTES EN USO DE tA

i exclusivo poro el tronsporte."
§

\

I
lP

z
U

o

ó
Et SECREIAR¡O GENERAT LIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ EN EI USO DE LA

D VOZ: "Si es como uno rento."--

EI. REGIDOR C. J, GUADATUPE SIORDIA MONTES EN USO DE [A VOZ:

" ¿Cuóndo eslorío llegondo?"------

Et PRESIDENÍE MUNICIPAL T. I. GERARDO UVALDO OCHOA ALVARADO

EN USO DE LA VOZ: "Vomos o meter esto oproboción y empiezo o.
oner el trómite y hoy que estor ol pendienfe hosto que lo veomos qu

estó oquí."

EL SECREIARIO GENERAT tIC. RICARDO GONZÁIEZ CRUZ EN Et U§O DE TA

VOZ: "Aquí nodo mós mencionor lo que se comentobo en un principio.

progromo poro que no fuero muy sujeto que fuero netome

cuestión de los esludiontes cuondo no se ocupo en ese ro

hoyo lo disposición poro llevor o lo mejor ol bollet folcl

dependiendo de los opoyos que se quieron prestor. Tomb ten

donde puede quedor plosmodo."

EL PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVATDO

\ 'l

\ll I

debEN USO DE LA VOZ: "AquÍ esto debe de qued e de seg

roblemos."-líneo, porque si no ol roto nos vomos o meter e
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¡qxs

ñ

Et REGIDOR LIC. Y MTRO. ALBERIICO FRIAS SANCHEZ EN USO DE LA

VOZ:"Se von o quedor sin tronsporte los que voyon o lo escuelo. Que

seon Poro fines esPecíftca5.!'---

E[ PRESIDENTE MUNICIPAI I. I. GERARDO UVAI.DO OCHOA ALVARADO

EN USO DE tA VOZ: "Son progromos y hoy reglos que tenemos que

'i seguir. Muy bien. No sé si hoyo otro comenlorio mós. Adelonte

-.¡ Secrelorio póngolo o consideroción."--
q

{

, VOZ: "Se pone o consideroción el punto nÚmero cuorto del orden del

Í Oio, qr" es loAproboción poro porlicipor en el Progromo de Apoyo ol
¿

áTronsporte poro Estud¡ontes. El cuql consiste en entregqr un outobÚs en

. (comodoto o ésle Ayuntomienlo, osí como se outorice ol Presidente

-^Municipol, SÍndico, Tesorero, y Secrelorio Generol poro suscrib¡r el
/l- 

convenio conespondienle con SEDIS. Quienes estén o fqvor de lo

propuesto les pido que lo monifiesten levontondo su mono por fovor."-

I1 REGIDORES APRUEBAN TEVANTANDO tA MANO.

ECRETARIO GENERAL LIC. RICARDO GONZALEZ CRUZ EN EL U§O DE tA

OZ: "Le informo Presidenteque este punlo es oprobodo por

unonimidod de los presentes."---_-

ET PRESIDENIE MUNICIPAT I. 1. GERARDO UVATDO OCHOA AtV

EN USO DE LA VOZ: "Bien Secretorio grocios, posemos por fovor

IE

siguiente Punto."---__-

§

§
*
X

§

§J
0t

a\,
Et SECRETARIO GENERAL tIC. RICARDO GONZALEZ CRUZ EN EL USO DE LA

EL SECRETARIO GENERAT LIC. RICARDO GONZÁLEZ CRUZ

voz: EI siguiente punlo del orden del dío es el número

clousuro de lo sesion

ET PRESIDENTE MUNICIPAT T. I. GERARDO UVAI.DO OCHOA ATVARADO

I
a

I

v
5
o

EN USO DE tA VOZ:"Siendo lqs 08:52 ocho horq§*rÑLriqgggrlo y.
g .-.- \:- "-'A

minulos del dío Lunesl4 colorce de Noviem§b;ffffi,$g_os
s

por

lerminodos los trobojos de eslo sesión dS&b§o, oue f UE

hoblomos y decidimos siempre seo en beneflcio de nuestro ge

Muchos grocios y felicidodes. Levontónd conespondien

poro su constoncio, lo cuol fu d por los que
I
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Acatlan
de Juárez

Gobierno Municipal

ello intervinieron, quisieron y pudieron hocerlo, en presencio del

Secrelorio Generol del H. Ayuntomiento que certifico y do fe.

ONSI

t.

REGIDOR:

DR. MIGUET ÁN CARRASCO,

)

PRESIDENIE MUNICIPAL:

OCHOA ALVARADO

REGIDOR:

I.

7

T

+
)
R

c. TUISA BRIZUELA

RODRfGUEZ.

REGIDOR:

-\ac. J. GU
5,, "J"'

ADALUPE
LLr-d-!{'\

SIORDIA MONTES.
g¿vt4

PROFRA. S

REGIDOR:

Ao,.e¡.rs 11
C. MARIET ADILENE MARTíNEZ

GONátEZ.

t
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Acatlán
de Juárez

Gobierno Municipál

REGI

C. SATVADOR NORIEGA PÉREZ.

REGIDOR:

C. ENRI ORALES CORIÉS. L.C.P.

SECRETARIO GENERAT:

REGIDOR:

ODORO SITVA

SIN c

20i5-3S1F

uc. RrcARDo GoNzÁtEz cRUz.
GC: IERNO MUNICIPAL
.,ECRL.rAPÍA TTTNERAL

2(jr5'¿0t8

HNOTA: ESIA FOJA FORMA PARÍE DEL ACTA No. 20 DE tA SESIóN

DORAORDINARIA DE H. AYUNTAI,IIENTO DE FECHA 14 DE NOVIEMBRE DE

2OIó.
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